

金鹰集团旗下维达成为苏超两支球队赞助商

进入七月，节节攀升的除了气温，还有越来越火热的苏超联赛。日前，新加坡金鹰集团旗下维达品牌正式官宣，成为苏超南京、南通两支球队的共同赞助商。两个“南哥”一起宠！



苏超联赛已五轮战罢，南通队“C位”出圈，是苏超目前唯一全胜球队。另一个“南哥”南京队表示不服，虽然目前仅排名第四，但近来上升势头明显。苏超赛场上“南哥”之争的烽烟四起，也引来了纸巾“赛场”的关注。已经连夺纸巾“联赛”10年桂冠的维达，决定以“超韧品质”与“南哥们”的“竞技精神”灵魂共振，为苏超“南哥之争”注入“超韧后盾”。

维达表示：咱不是散装兄弟，是正经赞助！

维达集团是中国领先的生活用纸和个人护理产品生产企业。自2024年加入金鹰集团后，生活用纸产能已达近180万吨。此次维达与苏超携手，背后离不开金鹰集团的支持。金鹰集团中国区总部在江苏南京，上世纪九十年代，金鹰集团投资中国的第一站就选在江苏，业务遍及南京、无锡、苏州、南通、常州、泰州、盐城、宿迁等8个地市。旗下赛得利集团、亚太森博集团、顶峰集团、太平洋能源集团都有投资和业务布局。江苏已经成为金鹰集团在中国投资最大、业态最全的重要战略投资基地。



金鹰在江苏投资的部分项目

此次携手苏超，是金鹰集团与江苏省多年来合作共赢中结下的深厚情谊的延续和最新体现。未来，金鹰集团也将继续看好江苏、投资江苏，持续助力江苏省的城市建设和高质量发展。